

RO

RECTIFICARE

RECTIFICARE LA CEREREA DE EXPRIMARE A INTERESULUI PENTRU AGENȚI TEMPORARI

PENTRU DIRECȚIA GENERALĂ INFORMATICĂ (DG DIGIT),
DIRECȚIA GENERALĂ ENERGIE (DG ENER),
OFICIUL PENTRU PUBLICAȚII (OP),
DIRECȚIA GENERALĂ TRADUCERI (DGT),
DIRECȚIA GENERALĂ REȚELE DE COMUNICARE, CONȚINUT ȘI
TEHNOLOGIE (DG CNECT)
ȘI EUROSTAT (DG ESTAT)

COM/TA/AD/01/20 ADMINISTRATORI (AD 8) ȘI COM/TA/AST/02/20 ASISTENȚI (AST 4)
în următoarele domenii:

1. Tehnologie avansată: calcul de înaltă performanță (AD 8/ AST 4)
2. Tehnologie avansată: tehnologii cuantice (AD 8)
3. Analiza de date și știința datelor (AD 8/ AST 4)
4. Locul de muncă digital, echipamente de automatizare și dispozitive mobile (AD 8/ AST 4)
5. Securitatea TIC (AD 8/ AST 4)
6. Infrastructură informatică și tehnologii de tip *cloud* (AD 8/ AST 4)

La pagina 1:

în loc de:

*„Data-limită pentru înscriere: 6 februarie 2020, ora 12.00 (după-amiaza), ora
Bruxelles-ului”,*

se va citi:

*„Data-limită pentru înscriere: 20 februarie 2020, ora 12.00 (după-amiaza), ora
Bruxelles-ului”*